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Oprava mostů realizovaná Krajskou správou a údržbou 
silnic Středočeského kraje uzavře Školní ulici 
 
V březnu loňského roku Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje coby 
správce krajské komunikace uzavřela jeden ze dvou podchodů ve Školní ulici. Nyní 
nastala doba, kdy obě mostní tělesa budou opravována. Práce si vyžádají 
několikaměsíční uzávěru ulice. 
 
Od 13. března bude pro veškerou dopravu neprůjezdná ulice Školní. Důvodem omezení je 
oprava, respektive demolice a následná výstavba dvou mostních těles. „Silnice ve Školní ulici 
je jednou z příbramských komunikací, která není v majetku města, ale Středočeského kraje, 
tudíž se o její údržbu stará Krajská správa a údržba silnic. Právě tato organizace zhruba před 
rokem z důvodu špatného stavu uzavřela jeden ze dvou podchodů, které pod touto komunikací 
vedou. Podle aktuálních informací budou práce na obnově mostních těles zahájeny 13. března a 
předpokládaný termín dokončení je konec srpna,“ přibližuje informace starosta Jan 
Konvalinka. 
 
Práce jsou rozvrženy do dvou etap, kdy jako první bude zdemolován a znovu vybudován 
most blíže k HZS. V této fázi bude příjezd k základní škole, školní jídelně a mateřským školám 
umožněn ze strany od kruhového objezdu na Zdaboři. Ve druhé etapě při opravě mostního 
tělesa blíže ke kruhovému objezdu pak ve směru od HZS. 
 
Jelikož součástí mostů jsou také chodníky, bude omezen nejen průjezd, ale také průchod. 
Pěší tedy budou muset využívat delší cestu ulicemi Čechovská a Sportovní, případně využít 
cestu pod základní školou. „S paní ředitelkou Základní školy Školní jsme se snažili najít řešení 
přístupu do školy. Zachován po celou dobu rekonstrukce mostů bude hlavní vstup do školy, 
a navíc bude otevřen vstup ve směru od Brodské ulice,“ dodal starosta Konvalinka. 
 
Omezení se dotkne samozřejmě také autobusové dopravy, kdy po dobu rekonstrukce nebudou 
obsluhovány autobusové zastávky „Příbram, Školní“ a „Příbram, Školní, Kruhový objezd“. 
Náhradní zastávkou bude zastávka u kruhového objezdu v Žežické ulici. Objízdná trasa 
povede ulicemi Žežická, Karla Kryla a Seifertova. Omezení se týká všech autobusových linek, 
které tyto zastávky běžně obsluhují, tedy i školního busu. 
 
Po dobu rekonstrukce to zde motoristé a chodci budou mít složité, ale přesto vítáme, že 
investor přistoupil k rekonstrukci. Výsledkem totiž bude zvýšená bezpečnost všech, kteří tuto 
frekventovanou komunikaci užívají.  
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